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MATEMATIKA — 1. OSZTALY
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Helyezd el a szamokat a megfelel6 halmazba!

1 10 15 13 7 12 5 9 16 18 2 6

19 17 4 11 14 8 20 0 3
Paros, egyjegyti Pératlan, egyjegyti Péros, kétjegyli Pératlan, kétjegyti
szamok szamok szamok szamok

2. Végezd el a miiveleteket!

20-9+3=___ 9+8=12+ (:y
15+3-5=__ 7+6<3 8+ @

7+8-9=_ 9+ 2> 20-6

13-1+8=___ 15- <5 8+9

19-9+5=__ 6+6= (:7-8




3. Tapsi hattal tobb répat kapott, mint Ugri. Toltsd ki a tablazatot!

Tapsi 10 14 20

11

Ugri 9 3 8

4. Igaz vagy hamis a kovetkezo allitas? Jelold I vagy H betiivel!

a) A 13 nagyobb, minta 16 — 2 .

b) A 11-b6l 5-6t elvesziink 6 marad.

2.6
’(8@3

C) A legkisebb kétjegyti paratlan szam a 10.

d) A 17 paratlan szamszomszédja a 19-nek.

e) 9 és 7 osszege 17. .

f) A 18 5-tel tobb, mint a 13.

5. Szinezd ki azt az abrat, amelyikben a legtobb haromszog van!




6. Ezegy blivos négyzet, melynek minden sordban , oszlopédban ¢€s atlosan is ugyanannyi

a szamok 0sszege. Keresd meg a blivos szamot €s ird be a hianyzo6 szamokat!

Melyik a blvds szam?
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7. Egy kosarban 19-nél kevesebb tojas volt. Négyet kivettiink beldle és igy

11-nél tobb maradt benne. Hany tojas lehetett a kosarban?

8. Azudvaron 2 tyuk, 1 kakas, 3 kacsa és 2 nyuszi van.

Hany labat latott a roka, ha ezek koziil az egyik

nyuszi elbujt az 6lban?

Szamolj és valaszol;!

Ugyesen dolgoztal! Reméljiik tetszettek a feladatok.

Ha maradt még idéd, a masik oldalon szinezd ki a hisvéti szinezot!









